
Ринок індичатини в Україні все ще недостатньо наси-
чений. Вітчизняні виробники мають хороші перспективи 
для розширення збуту індичої продукції та для її експорту. 

 Установлення на виробництві сучасного обладнання 
з інноваційними характеристиками допоможе скоротити 
витрати на виробництво птахівничої продукції й отримати 
кращі прибутки. Особливо актуальною сьогодні є потреба 
заощадження на енерговитратах та опаленні господарств.

Компанія SOLVENO, ураховуючи запити учасників рин-
ку, розробила й виробляє обладнання, що максимально 
відповідає потребам аграрного сектору. Так, обладнання 
для опалення пташників SOLVENO допоможе птахівни-
кам скоротити енерговитрати, покращити здоров’я птиці 
та її продуктивність.

Обладнання SOLVENO — це високоякісні тепловенти-
лятори і  повітронагрівачі, які розроблено спеціально 
для обігрівання об’єктів сільського господарства з ура-
хуванням специфіки приміщень, а також доступності 

енергоносіїв. Усі деталі цього обладнання розраховані 
на інтенсивну роботу в агресивному середовищі. 

Одним із вдалих прикладів застосування обладнання 
SOLVENO є індичники ПП «Пан Індик». Це підприємство 
вже більше 15 років є  провідним виробником м’яса 
індички в регіоні. ПП «Пан Індик» очолює Валерій Андрі-
йович Присяжнюк, під керівництвом якого підприємство 
успішно розвивається та нарощує потужності. На пер-
ших пташниках використовувалось газове обладнання, 
в подальшому нові пташники обігріваються за допомогою 
твердопаливних котлів та вертикальних тепловентиля-
торів SOLVENO. 

Зі слів Валерія Андрійовича, це дозволило підприєм-
ству покращити технологію вирощування індиків та зао-
щадити витрати на енергоносії до 30% за сезон. Саме 
використання тепловентиляторів з дифузором дає змогу 
підтримувати підстилку в сухому стані, що є запорукою 
здоров’я індиків. Також важливим фактором являється 
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те, що нагрів повітря відбувається без викидів вуглекис-
лого газу та вологи, що зменшує потреби у додатковій 
вентиляції приміщення. 

Регульована по висоті установка приладів дозволяє 
легко змінювати висоту розміщення тепловентиляторів 
залежно від віку птиці. 

Висота встановлення тепловентилятора обирається 
таким чином, щоб тепле повітря створювало над птицею 
«теплову подушку». Це захищає її від холодних повітряних 
потоків і протягів. Такий спосіб опалення створює «ефект 
квочки», коли тепло рівномірно оточує птицю наче тепло 
від квочки до курчат.

Таким чином, застосування вертикальних тепловенти-
ляторів SOLVENO допомагає створювати оптимальний 
мікроклімат у пташнику.

Окрім зазначених тепловентиляторів, компанія 
SOLVENO також виробляє газові теплогенератори та газо-
ві інфрачервоні нагрівачі. 


